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เลขทีข่่าว    ปชส. 27/2555 
วันที่แถลงขา่ว   16 มีนาคม 2555 
เรื่อง    สรรพากรแจ้งเกณฑ์เงินได้ที่ต้องยื่นแบบ ภ.ง.ด.90,ภ.ง.ด.91 
...................................................................................................................................................................................
. 

กรมสรรพากรแจ้งเกณฑ์เงินได้ของบุคคลธรรมดา ห้างหุ้นส่วนสามัญ คณะบุคคลที่มิใช่นิติบุคคลและ
วิสาหกิจชุมชน ที่มีภาษีต้องชําระหรือไม่ก็ตาม ต้องมีหน้าที่ย่ืนแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา   
(ภ.ง.ด.90,ภ.ง.ด.91) ประจําปีภาษี 2554 ภายในวันที่ 2 เมษายน 2555  ดังน้ี 

 

1. ผู้ที่เป็นโสด มีเงินได้พึงประเมินเกิน 30,000.-บาท (ภ.ง.ด.90) และมีเงินได้พึงประเมินเกิน 50,000.-
บาท (ภ.ง.ด.91) 

2. ผู้ที่มีคูส่มรส  มีเงินได้พึงประเมินไม่ว่าฝ่ายเดียวหรือทั้งสองฝ่าย รวมกันเกิน 60,000.-บาท (ภ.ง.ด.90) 
และมีเงินได้พึงประเมินเกิน 100,000.-บาท (ภ.ง.ด.91) 

3. กองมรดกที่ยังมิได้แบ่ง มีเงินได้พึงประเมินเกิน  30,000.-บาท 
4. ห้างหุ้นส่วนสามัญ/คณะบุคคลท่ีมใิช่นิติบุคคล  มีเงินได้พึงประเมินเกิน 30,000.-บาท 
5. วิสาหกิจชุมชน ตามกฏหมายว่าด้วยการส่งเสริมวิสาหกิจชุมชน เฉพาะที่เป็นห้างหุ้นส่วนสามัญ /คณะ

บุคคลที่มใิช่นิติบุคคล  มีเงินได้พึงประเมินเกิน 1,8000,000.-บาท 

นางจิตรมณี  สุวรรณพูล  รองอธิบดีกรมสรรพากรในฐานะโฆษกกรมสรรพากรได้กล่าวว่า “ขณะน้ีเป็น 
ช่วงกําหนดเวลาการย่ืนแบบ ภ.ง.ด.90,ภ.ง.ด.91 ซึ่งกรมสรรพากรได้อํานวยความสะดวกให้แก่ผู้เสียภาษี 
สามารถย่ืนแบบฯ ได้หลายช่องทาง ได้แก่ ทางอินเทอร์เน็ตที่ www.rd.go.th หรือ สํานักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขา 
หรือ ที่ธนาคารพาณิชย์ไทย จึงขอให้ผู้เสียภาษีย่ืนแบบฯ ให้ทันภายในวันที่ 2 เมษายน 2555 ที่จะถึงน้ีด้วย   
และหากมีข้อสงสัยสามารถสอบถามท่ี Call Center หมายเลข 1161 ซึ่งให้บริการทุกวันทําการ ต้ังแต่เวลา     
08.30 - 20.00 น. และวันเสาร์  ต้ังแต่เวลา 08.30 - 16.30 น.” 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

ส่วนประชาสัมพันธ์   สํานักบริหารกลาง   กรมสรรพากร 
เลขท่ี 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2617 3320-21  โทรสาร 0 2617 3324  หรือ  RD Call Center 1161 
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